

# Gmina Mykanów

ul. Samorządowa 1  
42-233 Mykanów  
tel. (034) 32-88-019  
www. [www.mykanow.pl](http://www.mykanow.pl)  
e-mail: [ug@mykanow.pl](mailto:ug@mykanow.pl)



**POLSKI  
ŁAD**



Mykanów, dnia 22.02.2023r.

GKZ.271.04.2023

Do wszystkich  
zainteresowanych:

## **ODPOWIEDŹ na ZAPYTANIE oraz POWIADOMIENIE O ZMIANIE TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo Zamówień Publicznych na **„Rewitalizacja terenu na potrzeby rekreacji w rejonie ulic Głównej i Stawowej w m. Lubojenka”**.

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 17-02-2023 r. wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy Pzp.

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Pytanie 1:

Prosimy o wskazanie jaką grubość podbudowy należy przyjąć pod nawierzchnię miejsca postojowe z kostki brukowej.

Odpowiedź:

Podbudowa 20 cm tłucznia, kostka brukowa 8 cm.

Pytanie 2:

Prosimy o informację jaką grubość podbudowy należy przyjąć pod budowę ciągu spacerowego.

Odpowiedź:

Podbudowa 10 cm tłucznia, kostka brukowa 8 cm.

Pytanie 3:

Prosimy o przedstawienie przykładowej karty katalogowej kostki betonowej.

Odpowiedź:

Element do uzgodnienia z Zamawiającym na etapie opracowania dokumentacji projektowej.

Pytanie 4:

Prosimy o przedstawienie przykładowej karty katalogowej ławki, koszy na śmieci.

Odpowiedź:

Elementy wyposażenia do uzgodnienia z Zamawiającym na etapie opracowania dokumentacji projektowej.

Pytanie 5:

Prosimy o przedstawienie przykładowej karty katalogowej urządzenia na placu zabaw.

Odpowiedź:

Element do uzgodnienia z Zamawiającym na etapie opracowania dokumentacji projektowej.

Pytanie 6:

Zwracamy się z prośbą o zmianę terminu składania ofert na 03.03.2023 r.

Odpowiedź:

Zamawiający wydłuża termin składania i otwarcia ofert do dnia 28.02.2023 r.

Ponadto w związku z zapytaniami kierowanymi do Zamawiającego drogą telefoniczną, Zamawiający informuje, iż nie przewiduje przebudowy urządzenia piętrzącego, a jedynie wykonanie niezbędnych prac konserwacyjnych.

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmian w SWZ w następujący sposób:

**Jest:**

**XV. Sposób oraz termin składania oferty**

1. Wykonawca składa ofertę wraz z wymaganymi dokumentami za pośrednictwem Platformy zakupowej:

<https://platformazakupowa.pl/> dostępnej na stronie internetowej zamawiającego: [www.bip.mykanow.pl](http://www.bip.mykanow.pl)

Termin składania ofert: 24.02. 2023r. godz.10:00

Termin otwarcia ofert: 24.02. 2023r. godz.10:10

**Powinno być:**

1. Wykonawca składa ofertę wraz z wymaganymi dokumentami za pośrednictwem Platformy zakupowej:

<https://platformazakupowa.pl/> dostępnej na stronie internetowej zamawiającego: [www.bip.mykanow.pl](http://www.bip.mykanow.pl)

Termin składania ofert: **28.02.2023r. godz. 10.10**

Termin otwarcia ofert: **28.02.2023r. godz.10:10**

**Jest:**

**XVII. Termin związania ofertą**

1. Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 25.03.2023r.

**Powinno być:**

**XVII. Termin związania ofertą**

1. Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia **29.03. 2023r.**